
2020 Floridians’ Perceptions of Issues for 
Which UF/IFAS Extension Should Apply Effort

The UF/IFAS Program Development and Evaluation 
Center surveyed Florida residents from May to July 
2020 to identify issues for UF/IFAS Extension to 
prioritize. Florida residents agreed that protecting water 
quality should be UF/IFAS Extension’s highest priority. 
Residents’ responses indicated that UF/IFAS Extension 

should devote high or very high effort to multiple natural 
resources issues (depicted with blue shading) and Safe 
and healthy food systems issues (depicted with orange 
shading) were also listed as priorities for UF/IFAS 
Extension’s efforts.
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